

循理藝術節正式開幕！
《CHANGE》書畫展覽順利完成
《堅藝》陶藝比賽及作品展覽10月舉行



循理藝術節正式開幕，打頭陣便是《CHANGE》書畫展覽，短短五天參觀總人次達至403人，工作坊參與人數為208人，數字令人鼓舞。而參觀者一致認為是次展覽能讓公眾及業界人士認識和加深香港循理會，了解提供的藝術服務，從而影響服務對象的生命。

展覽活動為服務對象提供了難得的展出機會，讓家長及親友們共同見證他們的藝術成品，從而增加自信心及認同感。在此再次感謝各位在百忙中撥冗出席，不論是開幕禮嘉賓、參展人、服務使用者、參與工作坊人士、義工、導師、同工等，有你們的參與才能令展覽順利舉行。

堅藝作品展覽

2024年10月
5-7日
10am-6pm
總宗顯文化館
黃翠中心 (C座禮堂樓上層)
九龍美孚青山道800號

展覽內容
陶藝比賽得獎作品
陶藝工作坊
堅藝作品展覽

陶藝比賽

參賽組別及比賽主題

兒童組6-12歲
生物

青年組13-29歲
大自然與我

公開組30歲或以上
植物/花器

獎項及獎金

兒童組6-12歲
冠軍獎項價值\$2,000
亞軍獎項價值\$1,000
季軍獎項價值\$500

青年組13-29歲
公開組30歲或以上
冠軍獎項價值\$3,000
亞軍獎項價值\$1,700
季軍獎項價值\$1,000

截止日期
10.08.2024 5PM

比賽詳情
及報名表

堅藝
作品展覽 ×
陶藝比賽

主辦：香港循理會社會服務部
協辦：九龍美孚青山道800號
場地支持：純銘JTIA 陶作伙伴 心城美術材料公司

10月為《堅藝》陶藝比賽及作品展覽，比賽以大自然為主題，期望公眾透過陶藝創作，觀察及欣賞大自然之美，同時促進文化藝術成為市民生活的一部分，以達致具和諧及藝術氣息社區。現誠邀不同年齡組別人士參加！

[《堅藝》陶藝比賽及作品展覽詳情](#)

「循理遊樂場」
喚醒社區人士關注兒童「自由玩」的需要



適逢四月「兒童節」，循理會屯門青少年綜合服務中心「化身」為「循理遊樂場」，在中心不同房間打造不同遊樂設施，讓大人小朋友都能享受「玩」的樂趣；同時希望喚醒社區人士關注兒童「自由玩」的需要，藉以提升兒童的精神健康。活動也邀請了「當代童話」團隊進行繪本分享及「Yoki relaxed art」導師進行藝術工作坊。

當天全日約有300人次參與十多項自由遊戲活動，參加者都同意活動有助製造開心天的親子回憶，並欣賞中心能提供不一樣的遊戲體驗，大家都樂在其中，期望中心能多舉辦相關活動。

循理會公益金50+會所
鼓勵光幣兌換日常用品、服務或是活動

為肯定50+人士的義工服務，50+會所推出光幣對換計劃，透過義工服務時數對換光幣，再由光幣對換日常用品、服務或是活動，例如5月舉辦的參觀屯門公眾騎術學校只需要4個光幣就能參加，吸引一眾會員兌換參與。



是次活動不但能讓會員們了解馬房的運作，更能接觸不同種類的馬匹，以及認識馬術背後的各種資訊如訓練和飼養方法。有這樣深入的介紹和接觸，機會實屬難得，會員們都把握機會不停發問，將心中的好奇和疑問一一解開。

未來會所將會推出更多創新的光幣兌換活動，敬請期待！

循理會黃大仙耆樂會所
成為長者的「腦」友



本港每10名65歲以上長者便有一位患有認知障礙症，實在不容忽視！為建立一個認知障礙友善社區，我們一直積極推動社會大眾關注認知障礙症。由社區投資共享基金資助的「智」在「里」-共建認知障礙友善社區計劃，近日更為真光女書院的學生進行培訓，增進他們對認知障礙症的正確認知與友善態度，讓認知障礙症的教育向下扎根。



培訓後，學生們更聯同社區義工探訪有需要長者，了解他們在生活上面對的困難，並為長者進行家居安全檢查。

學生們更細心準備不同互動遊戲，包括摺紙、玩牌牌等，與長者度過美好時光。

循理會黃大仙耆樂會所
手創快樂



織復織織，身心都有益！早前中心與有認知訓練需要的長者親手製作竹扇。透過編織不同圖案，訓練長者的專注力、記憶力及小肌力，讓認知訓練輕鬆融入藝術中。長者使用自製、獨一無二的竹扇，在炎熱夏日中增添一點兒涼意。

循理會德田耆樂會所
年度音樂會《聲伙》
「結伴同行時 讓我心穩妥 渴望能燎原 求奉上更多」



迎來中心第三年的年度演出，同工繼續為老友記提供分享學習成果的平台，並以「聲伙」為主題，除了分享長者們如何找到學習路上的伙伴，更寓意「星火燎原」，帶出學習群體能創造無限可能的意思。今次參與演出的長者有80位，包括中國舞研習小組、聲聲同學會、電子琴班、小結他班、結他班、木箱鼓班和手語班等，每位學員都堅持練習，傾力演出，感動在場每一位觀眾。



在籌備過程中，同工一直渴望創造不同對象同台合唱的機會，一同分享同行的美態。感恩今年能讓聲聲同學會和香港培道小學合唱團合唱兩首歌曲：《擁抱愛》和音樂會主題曲《星火》，100位大大小小的「同學們」站在台上用歌聲分享生命，觸動人心，並獲得全場熱烈的掌聲和歡呼聲。

最後再次感謝每一位表演者、籌委、中心同工、義工，還有每位觀眾的支持和同行，願我們也找到生命中的「聲伙」，編寫美妙的人生樂章。